1,2,36,0

Señor Representante Legal ALIMENTOS PESQUEROS DEL PACIFICO PACIFICOPESCA S.A. Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Quienes suscribimos la presente comunicación en calidad de CEDENTE y CESIONARIA, ponemos en su conocimiento la transferencia de las siguientes acciones representativas del capital social de la compañía ALIMENTOS PESQUEROS DEL PACIFICO PACIFICOPESCA S.A.

CEDENTE:

Carlos Alberto Villacis Guzmán

CESIONARIA:

GONDI S.A.

No. DE ACCIONES:

Diez mil doscientas cincuenta (10.250)

VALOR DE CADA ACCIÓN:

US \$10,00 (diez dólares de los Estados

Unidos de América)

Conforme a lo dispuesto en la Ley de Compañías, sírvase inscribir la expresada transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía y comunicarlo a la Superintendencia de Compañías.

Atentamente.

Carlos Alberto Villacis Guzmán CEDENTE

Carlos Alberto Villacis Guzmán GERENTE GONDI S.A. CESIONARIA

Thenot di Millour &

DOY FE: Que la firma y rúbrica que consta en el anverso del presente documento es auténtica y pertenece al señor: CARLOS ALBERTO VILLACIS GUZMAN con C.C.No.091001620-3, casado, en su nombre, por sus propios derechos, como CEDENTE, y por los derechos que representa como GERENTE de GONDI S.A. como CESIONARIOS; siendo la suya propia, legítima y la misma que usa en todos sus actos públicos y privados. Manta, Diciembre 12 del 2012.- EL NOTARIO.-

Ang Ruil Dynzález Melyi MOLARIO JEXCERO DE MAHIA



NB. 12.12

Montecristi, 22 de Octubre del 2012

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Portoviejo.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, pongo en su conocimiento la transferencia de las siguientes acciones representativa del capital social de la compania ALIMENTOS PESQUEROS DEL PACIFICO PACIFICOPESCA S.A.

CEDENTE:

Carlos Alberto Villacis Guzmán

CESIONARIA:

GONDI S.A.

1200010517001

No. DE ACCIONES:

Diez mil doscientas cincuenta (10.250)

VALOR DE CADA ACCIÓN:

US \$10,00 (diez dólares de los Estados

Unidos de América)

Conforme a lo dispuesto en la Ley de Compañías, se ha registrado la expresada transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

95961

Ing. Carlos Villacis Guzmán Gerente General

PACIFICOPESCA S.A.

DOY FE: Que la firma y rúbrica que consta en el presente documento es auténtica y pertenece al señor: **CARLOS ALBERTO VILLACIS GUZMAN** con C.C.No. 091001620-3, casado, GERENTE GENERAL de **PACIFICOPESCA S.A.**; siendo la suya propia, legítima y la misma que usa en todos sus actos públicos y privados. Manta, Diciembre 12 del 2012.- EL NOTARIO.-

Alg Post School Midg

NOTA DE CESIÓN

Cedo y transfiero a favor de GONDI S.A., Diez mil doscientas cincuenta (10.250) acciones, ordinarias y nominativas, de un valor de US \$10,00 (diez dólares de los Estados Unidos de América) cada una, emitidas por la compañía ALIMENTOS PESQUEROS DEL PACIFICO PACIFICOPESCA S.A.

Montecristi, 22 de Octubre del 2012

Carlos Alberto Villacis Guzmán CEDENTE

Carlos Alberto Villacis Guzmán GERENTE GONDI S.A. CESIONARIA

James al Willaus

DOY FE: Que las firmas y rúbricas que constan en el presente documento son auténticas y pertenecen a los señores: IRASEMA ESTRADA PAEZ con C.C.NO.090944667-6, CARLOS ALBERTO VILLACIS GUZMAN con C.C.No.091001620-3, casados, como CEDENTES y CARLOS ALBERTO VILLACIS GUZMAN con C.C.No.091001620-3, por los derechos que representa como GERENTE de GONDI S.A. como CESIONARIO; siendo las suyas propias, legítimas y las mismas que usan en todos sus actos públicos y privados. Manta, Diciembre 12 del 2012.- EL NOTARIO.-

Ang Raul Bunzalez 201-ly. NOIARIO JENCERO DE MALHO



Montecristi, 4 de Enero del 2012

Señor Ingeniero Carlos Alberto Villacis Guzmán Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General de Accionista de la Compañía GONDI S.A., que tuvo lugar el día de hoy Miércoles 4 de Enero del 2012, resolvió designarlo a usted GERENTE de la compañía para el período estatutario de CINCO AÑOS.

La representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la ejerce el Gerente, junto con el Presidente

La Compañía GONDI S.A., se constituyó en la ciudad de Manta el 2 de Febrero del 1.976, mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Pública Primera del Cantón Manta, Abg. Fanny Rivas de Cedeño, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Manta, con fecha 30 de Julio de 1.979. Con fecha 5 de Agosto del 2008, ante el Notario Primero del cantón Montecristi, Dr. Jaime Villavicencio Vélez, se realizó cambio de domicilio de la compañía de Manta a Montecristi, el mismo que se encuentra inscrito en el Registro de la Propiedad del cantón Montecristi, el 1 de octubre del 2008.

El domicilio actual de la compañía es en el Km. 5 1/2 de la vía Manta-Montecristi.

Atentamente.

PRESIDENTE

DATOS DEL GERENTE:

NACIONALIDAD: Ecuatoriano

DIIRECCIÓN: Manta-Cdla. Manta 2000

CÉDULA No.: 091001620-3

Acepto el nombramiento de GERENTE de la Compania GONDI S.A. y prometo desempeñar el cargo de conformidad con la Ley y Estatutos Sociales.

Montecristi, 4 de Enero del 2012.

Atentamente,

M

Carlos Alberto Villacis Guzmán

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN MONTECRISTI

CERTIFICO:

Que el <u>NOMBRAMIENTO</u> <u>DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA GONDI S.A"</u> Que antecede en esta fecha queda legalmente inscrita de fojas: 06-08, con el número Dos (02) del Registro Mercantil Tomo (1). Anotada en el Libro Repertorio Mercantil Tomo (1) con el número Cuatro (04) Y Anotada en el Libro Repertorio General Tomo (1) con el número Sesenta y Uno (61) y en los respectivos libros índices general y gravámenes literales "C""V"".

Montecristi, 06 de Enero del 2.012.

Ab.H.P.

Abg. Alfredo San Andres On REGISTRADOR MUNICIPAL

DE LA PROPIEDAD DEL CANTON MONTECRISTI



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1390040519001

RAZON SOCIAL:

GONDI S.A.

NOMBRE COMERCIAL.

GONDIS. A

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL

VILLACIS GUZMAN CARLOS ALBERTO

CONTADOR

BERNAL PARRAGA FATIMA MARITZA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

08/03/1976

FEC. CONSTITUCION:

08/03/1976

FEC. INSCRIPCION

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CONSERVACION Y ENVASADO DE PRODUCTOS DEL MAR.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: MANABI Canten: MONTECRISTi Parroquia. MONTECRISTI Número. Sin Edificio: GONDI S.A. Carretero: VIA MANTA - PORTOVIEJO Kilometro. S.1/2 Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA FABRIL. Telefono Trabajo: 052578554. Telefono Trabajo: 052578652 Telefono Trabajo: 052578382 Fruail: gond:@gondi.com.ee. Web: WWW.GONDI COM.Fr. Celular: 0993159093.

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- ' DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- *DECLARACIÓN MENSI:AL DE IVA
- TIMPLIESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004

ABIERTOS

CERRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL MANABI\ MANABI

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario NIZMA090608

Lugar de emisión: MANTA/AVENIDA S, ENTRE

Fecha y hora: 96/10/2019 10 46 42

Página 1 dr. 3

SRì.gob.ec

REGISTRO UNIGO DE GONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MINERO PUE

1498444519941

RAZON SOCIAL:

GONDI S.A.

CCTABL	ECIMIEN'	TAC DEC	OF TEN	noc.
ED! WRI	ELIMIEN	しいか ベモい	11 N I K	THE PARTY

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. Dat03/1976

NOMBRE COMERCIAL.

GONDLS A

FEC. CIERRE.
FEC. REINICIO;

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CONSERVACION Y ENVASADO DE PRODUCTOS DEL MAR VENTA AL POR MAYOR DE YUCA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón, MONTECRISTI Perroquia, MONTECRISTI Número, S/N Referencia; DIAGONAL A LA FABRIL Edificac; GONDI S.A. Carretero, VIA MANTA - PORTOVIEJO Kilómetro: 5 1/Z Telefono Trabajo, 052578554 Telefono Trabajo, 052578652 Telefono Trabajo, 052578392 Email: gondi@gondi.com.ec Wen: www.GONDI.COM.EC Ceiurar: 0393159093

No. ESTABLECIMIENTO:

002 ESTADO

ADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 10/10/2008

NOMBRE COMERCIAL

FEC. CIERRE.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES EN ESTADO NATURAL. VENTA AL POR MAYOR DE PESCADO.

003

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantén: MONTECRISTI Parroquia. MONTECRIST: Número. S/N Referencia: D:AGONAL A LA FABRIL Edificio GONDI S.A. Carretero. VIA MANTA - PORTOVIEJO Kilómetro: 5 1/2 Email: trenda@gondi.com.ec Teletono Trabajo. 9525/8554 Celular 0993159093 Telefono Trabajo: 052578557 Telefono Trabajo: 052578392

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAI COMERCIAL

FEG. INICIO ACT. 14/37/2013

NOMBRE COMERCIAL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CARGA Y DESCARGA DE PESCADO. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE HIELO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parloquia: POSORJA Calle: NATIVIDAD FLORES Número. Sin Referencia. A LADIO DE LA GASOI INERA DISCOLDA Calular: 0993619635

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ustrario MZMAD90608

Lugande emisión: MANTA/AVENIDA 5, ENTRE Fecha y hora: 25/10/2012 10:44:09

Pàgina 2 de 3

SRì.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1390040519001

RAZON SOCIAL:

GONDI S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT 02/07/2012

NOMBRE COMERCIAL:

E-PINUEVA ESPERANZA

FEC. CIERRE.

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINICIO

PESCA MARITIMA Y CONTINENTAL DE PECES, CRUSTACEOS, MOLUSCOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia, MANABI Cantón, MONTECRISTI Parroquia, MONTECRISTI Número, Silv Referencia, DIAGONAL A LA l'ABRIL, Enfirm GONDI SIA Carretero MAIMANTA - PORTOVIEJO Kildioetro: 5 1/2 Telefono Trabajo: 952578654 Calefono Trabajo: 952578652 Telefono Trahajo: 9525/8392 Oelular: 093159093 Email: gondi@gondi.com.ec

ABILIRTO LOCAL COMERCIAL

FIHAMA DE COUTRIBUYENTE

Lugar sejemisión: MANTA/AVENIDA 5, ENTRE Fecha y hora: 26/16/2012 10:40/42

Página 3 de 3

SRì.gob.ec